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YBaxaemsiit [1€Tp! ITpuyunHE 3TOT0 3a00JIEBaHUS OOJITOE BPEMS OCTABAIMCh HEM3BECTHRIMU U
HeU3y4YeHHBIMU. PaHee He UCKIII0Yasiach ee SHOOKPUHHASA IIPUPOAA, B CBA3U C UeM
IpeJIPUHAMAaINCh IONBITKY TOPMOHAIBHOTO JIEYE€HUS C UCII0JIb30BAaHUEM I'OPMOHOB TUNO(DU3a,
HAOTIOYEeYHUKOB U JaxKe OKOJIOUIMTOBUAHEIX XKeJe3. B HacTos1lee BpeMst Hauboiee BEPOSITHOM
npuyuHOM 60e3uu [IepOHM CUUTAIOT TPABMY II0JIOBOTO 4jeHa ((popcupoBaHHbIE TIOJIOBEIE aKTH,
CIydaliHble TyIIble TPaBMbl, YAAPH U T. II.). bonbilloe 3HaueHue B pa3BUTHU 9TOr0 3ab0eBaHus
MMeIOT IPOM3BOOUMEIE paHee NHTPaKaBePHO3HBIe MHBEKLIUU. Bce 9TO IPUBOOUT K Pa3BUTHUIO
IPOrpeccupyomux GpuOPO3HLIX U3MeHeHN! B 6e71049HOM 000JI09Ke ITOJIOBOTO 4YJieHa, OTI0KEHUIO
CoJIeii KaJblus U, B KOHEYHOM cueTe, 00pa30BaHUIO KaabIMPUIUPOBaHHEIX Orsiiek. BrlsiBeHa CBs3b
6one3nu IefipoHy C IPYrUMU CUCTEMHBIMU 3a00JIeBaHUSIMU U KOJIIareH03aMu (CKJIepofepMus,
KOHTpakTypa [liomouTpeHa). [Ioka HET JaHHKIX O HACIEOCTBEHHOCTH 3TOro 3aboseBanus. C
yBaXKeHUEM.



